
№ 質　　問　　内　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 お子さんは、学校が楽しいと言っていますか。 69% 23% 7% 1%

2 お子さんは、よくあいさつができますか。 38% 48% 12% 2%

3 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。 42% 43% 13% 2%

4 お子さんは、宿題や家庭学習などに根気強く取り組んでいますか。 39% 34% 21% 6%

5 お子さんは、本を読むことを好んでいますか。 30% 33% 27% 10%

6 お子さんは、思いやりの気持ちをもって友達と仲良く生活できていますか。 55% 40% 3% 2%

7 お子さんは、健康や安全に気をつけて元気に生活できていますか。 55% 37% 7% 1%

8 お子さんは、約束やマナーを守る態度が身についていますか。 49% 44% 6% 1%

9 お子さんは、お手伝いなど人の役に立つことに進んで取り組めますか。 38% 45% 15% 2%

10 お子さんは、自分のよいところに気づき、自分を大切にして生活していますか。 37% 50% 11% 2%

№ 質　　問　　内　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
学校は、一人一人の子供を大切にし、情熱をもって指導に努めていると思います

か。
46% 49% 5% 0%

2 学校は、わかりやすい授業の実践に努めていると思いますか。 47% 47% 7% 0%

3
学校は、一人一人の教育的ニーズに応じた支援（特別支援教育や合理的配慮）を

適切に行っていると思いますか。
42% 51% 7% 0%

4 学校は、安全面での配慮や指導を適切に行っていると思いますか。 51% 44% 3% 2%

5
学校は、いじめゼロを目指して、教育相談や生徒指導を適切に行っていると思い

ますか。
41% 50% 8% 2%

6
学校は、道徳の授業や様々な機会を通して、命の大切さや他の人への思いやりの

気持ちを育てる指導を適切に行っていると思いますか。
45% 51% 3% 1%

7
学校は、各種たよりやホームページ、連絡メール等で学校の様子や子供たちに関

する情報を適切に伝えていると思いますか。
49% 45% 3% 2%

8
学校は、子供たちや保護者からの相談や問い合わせに対して、誠意をもって対応

していると思いますか。
51% 44% 3% 2%

9
学校は授業参観や学校行事、地域人材の活用などを通して、家庭や地域との連携

に努めていると思いますか。
55% 42% 2% 1%

令和５年度学校評価　［後期保護者用］

　令和５年度後期の学校評価について、集計の結果を報告させていただきます。お忙しい中、保護者の皆様にはア

ンケートにご協力をいただき、誠にありがとうございました。

　記述欄のご意見・ご要望も含め、改善すべき点をしっかり検討し、より充実した学校運営に努めてまいります。

今後とも、本校の教育活動に対し、ご理解とご協力をお願いいたします。

　なお、ご意見欄の記述内容を含め、詳細につきましては、近日中に本校のホームページに掲載する予定です。

（２）本校の教育活動についての事柄

（１）あなたのお子様についての事柄

回収総数　２６５　　　回収率５５％（小数点以下四捨五入）　※昨年度後期６７％

Ａ…あてはまる　Ｂ…ややあてはまる　Ｃ…あまりあてはまらない　Ｄ…あてはまらない
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